

ОТЧЕТ
ЗА ДЕЙНОСТТА НА Н.Ч. „ПРОБУДА“-1933
С.ПРИПЕК ЗА 2022 ГОДИНА

Народно читалище „Пробуда“- 1933 с. Припек е основано през 1933год.През 1998 година читалището е регистрирано във Варненски окръжен съд , а през 2004 година в министерството на културата в София.

Днес можем да кажем, че в читалището се развива задоволяваща живущото население културно масова дейност. Празнуват се всички национални и традиционни български празници, като пресъздаваме различните обичаи свързани с тях.

Всеки четвъртък от месеца правим сбирки. На тези сбирки отбелязваме и рожден ден или имен ден на някои от присъстващите. Желаетелите са много,обсъждаме различни теми по избор на присъстващите.

Отбелязване резултатите от дейността на читалището през изтеклата 2022год.

В началото на годината все още действаха епидемичните мерки от COVID -19 , но при строги мерки посещения не липсваха.

Месец януари:

На 06 януари отбелязахме 174 годишни от рождението на Христо Ботев с кратка беседа и снимки на таблото.

На 21 януари деня на родилната помощ

„Бабин ден“ поздравихме жените от селото.

През този месец имахме и много именници.

Месец февруари:

Отбелязахме 149 години от обесването на Васил Левски със снимков материал на таблото.

Денят на лозаря „Трифон Зарезан“

Не забравихме и родените през този месец

Месец март:

На 01 март поднесохме мартеници на всички , които успяхме да видим на площада.

03 март Освобождението на България отбелязахме със снимков материал и беседа за самия ден.

08 март Деня на жената бяха поздравени много от жените в селото.

Отбелязахме и „Първа пролет“.

На 22 март проведохме отчетно - изборно събрание. Имаше промени в състава на читалищното настоятелство и проверителна комисия, както и смяна на орг.чит дейност.

Месец април:

През месец април, бяха отбелязани празниците; „Деня на хумора и сатирата“ , „Деня на здравният работник“ и „Деня на космонавтиката“. На сбирката отбелязахме големият християнски празник Възкресение Христово .

С постъпване на работа пуснах докладна относно състоянието на сградата , която се нуждае от спешен ремонт. Постепенно започнаха все повече и повече жени да идват на сбирките.

Месец май:

На сбирките през месец май отбелязваме; 01 май – Ден на труда, 06 май -Ден на храбростта и Българската армия, 09 май – Ден на Европа, 24 май – Ден на славянската култура и писменост. Тази година имаме и две абитуриентки, за които направихме малко тържество с пожелание за много късмет в бъдеще.

През летните месеци сбирките продължаваха, жените идват с голямо желание.

Месец юни:

На 02 юни – Деня на Ботев, поднесохме цветя на паметника, който се намира в двора на кметството.

Приехме дарение на книги от Величка Христова и Александра Колева.

Всеки четвъртък от месеца се събираме и обсъждаме различни теми.

Месец юли:

Този месец приехме дарение на книги от Антон Светлинов Тодоров и три броя секции, шкаф, диван от Станислав Тодоров Иванов.

На 01.07.2022г. Имахме гости от гр.Велико Търново г-н Александър Александров и г-жа Пепи Иванова. Те ни представиха ни нов уред за готвене Мастър Шеф с който се готви здравословно и се спестява енергия. Беше много забавно всички имаха възможност да опитат сготвените с иновативният метод различни ястия.

С кратки беседи на сбирките ,които правим всеки четвъртък отбелязахме 172г. От рождението на патриарха на българската литература Иван Вазов. 185г. От рождението на Апостола Васил Левски. 105г. От смъртта на Райна Княгина

Празнуване на рождени дни, именни дни и годишнини на членове на читалището.

Месец август:

Читалището не затваря врати. Сбирките продължават жените очакват с нетърпение да дойде четвъртък. Тук те си почиват от работата по своите дворове, споделят своите преживявания.

Празнуване на рождени дни, именни дни и годишнини на членове на читалището. Плануваме да се присъединим към кратка екскурзия организирана от съседното село.

Месец септември:

В началото на месеца по инициатива на читалището в с. Слънчево направихме кратка екскурзия до р. Камчия. Имаше желаещи за разходка с лодка по реката беше весело и забавно. Благодарим са отправената покана и за незабравимите спомени от екскурзията.

На сбирките, които правим всеки четвъртък от месеца отбелязахме с кратки беседи:

137 години от Съединението на България

114 години от Независимостта на България

136 годишнината от рождението на Ран Босилек голямото му творчество за деца е представено в десетки отделни издания и сборници. За кратко върнахме в детските им години всички присъстващи на сбирката.

Празнуване на рождени дни, именни дни и годишнини на членове на читалището.

Месец октомври:

На 01 октомври – Деня на пенсионера, бяха поздравени и почерпени всички ,които присъстваха на сбирката.

5 октомври международният ден на учителя,

16 октомври деня на хляба,

На 20 октомври почетохме паметта на великият ни и бележит автор Антон Дончев с кратко четене от романа “Време разделно“.

Празнуване на рождени дни, именни дни и годишнини на членове на читалището.

На 15 октомври отново по инициатива на читалището на с.Слънчево направихме екскурзия до Плиска и Преслав, за което много благодарим за отправената покана.

На 28 октомври присъствахме на пиесата “Вражалец“ по Ст.Л.Костов в читалището на с.Слънчево.

Месец ноември:

01. ноември, отбелязахме деня на Народните будители с кратка беседа за самия ден.

На 21 ноември празнуваме Деня на Християнското .

Украсихме за предстоящите празници през декември.

Празнуване на рождени дни, именни дни и годишнини на членове на читалището.

Месец декември:

Сбирките продължават. Обсъждаме различни теми и предложения.

На 02 декември присъствахме на пиесата от Иван Вазов “Вестникар ли ? “ представена от Драматично-куклен театър – гр. Силистра в читалището на с.Слънчево.

Тържество по случай Коледа и Нова година в читалището, което се състоя на 29 декември. Пожелахме си много здраве и през новата година и да бъдем все така задружни и сплотени за да опазим традициите в нашето село.

На сбирките всеки четвъртък от месеца отбелязахме : рождени дни, именни дни и годишнини на членове на читалището.

Относно сградата в която е поместено читалището, е в много лошо състояние и се нуждае от спешен ремонт.

Библиотеката ни разполага с 1271 тома различна литература. Повече от книгите са дарение от жителите на селото.

Членски внос събираме в началото на годината. Други средства , които постъпват в читалището е рента. С тези средства си помагаме, когато правим мероприятия в селото. Средствата, които събираме са недостатъчни, но с помощ от общината се справяме.

Това е накратко казано за дейността на нашето читалище. Вие можете да споделите пропуснатото.

Призовавам Ви всички заедно да работим за благополучието на нашето село за да стане по-добро място за живеене.

Дата. 20.03... 2023г



с уважение.

/ орг. дейност А.Иванова /